

రాష్ట్రస్థాయి క్రీడాపోటీలకు విద్యార్థుల ఎంపిక



మంత్రి సీతక్కకు పుష్పగుచ్ఛం అందిస్తున్న మండల ప్రజాప్రతినిధులు

మంత్రి సీతక్కను కలిసిన ప్రజాప్రతినిధులు

గంగాం, డిసెంబర్ 15: రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా సీతక్క బాధ్యతలు చేపట్టిన సందర్భంగా శుక్రవారం మండల ప్రజాప్రతినిధులు హైదరాబాద్ లోని మంత్రి కార్యదర్శిలో మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. పుష్ప గుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఏజెన్సీ ప్రాంత అభివృద్ధికి కట్టుబడి ఉంటానని, తన గెలుపునకు సహకరించిన ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపి నట్లు పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ సరోజన, జడ్పీటీసీ ఈసం రమ, సర్పంచులు చింత సారక్క, చుంచ వెంకటలక్ష్మి, పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు జాడి వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సర్దార్ పటేల్ చిత్రపటానికి నివాళులర్పిస్తున్న సీతయ్య

జాతీయ సమైక్యతకు కృషి చేసిన ఉక్కుమనిషి పటేల్

తొర్రూరు, డిసెంబర్ 15: జాతీయ సమైక్యత కోసం కృషి చేసిన ఉక్కు మనిషి సర్దార్ వల్లభాయ్ పటేల్ అని బీజేపీ మాజీ జిల్లా అధ్యక్షుడు, జనగామ జిల్లా ఇన్చార్జి యాప సీతయ్య అన్నారు. శుక్రవారం బస్టాండ్ సెంటర్ లో ఏర్పాటు చేసిన పటేల్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించి మాట్లాడారు. నిజాం మెడలు వంచి తెలంగాణ ప్రజలకు విముక్తి కల్పించారని తెలిపారు. సర్దార్ పటేల్ సూర్యోత్థా ప్రతి ఒక్కరూ జాతి సమైక్యత కోసం కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. పార్టీ తొర్రూరుశాఖ అధ్యక్షుడు పల్లెకుమార్, జిల్లా, మండల నాయకులు మంగళపల్లి యాకయ్య, పీ రాజేశ్, కే నవీన్, జీ రవి, ఎన్ ఛలపతిరాజ్, జీ రాజు, ఎన్ నవీన్, శివసాయి, టీ రమేష్, ఎన్ వెంకటేశ్, నాగేశ్ నాయక్ పాల్గొన్నారు.

అన్యాయాత్మకమైన భూములను కాపాడాలి

మరిపెడ, డిసెంబర్ 15: మరిపెడ మున్సిపల్ కేంద్రంలో అన్యాయాత్మకమైన ప్రభుత్వ భూములను వెంటనే స్వాధీనం చేసుకోవాలని సీపీఐ మండల కార్యదర్శి మారగాని బాలకృష్ణ డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ కేంద్రంలోని డిప్యూటీ తహసీల్దార్ నారాయణకు వినతిపత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పౌరసరఫరాల శాఖకు ప్రభుత్వం ఎకరం రెండు గుంటల స్థలం గోదాం కోసం కేటాయించిందని, ఈ భూమిని దళారులు కబ్జా చేసినట్లు ఆరోపించారు. వారిపై తగు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. కార్యక్రమంలో సీపీఐ నాయకులు ఎండ్రి అబ్దుల్ రశీద్, యాకన్న, దయాకర్, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



డిటికి వినతిపత్రం అందిస్తున్న బాలకృష్ణ

విదేశాల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు

మహబూబాబాద్, డిసెంబర్ 15: విదేశాల్లో వివిధ విభాగాల్లో ఉద్యోగ అవకాశాలు ఉన్నట్లు జిల్లా ఉపాధి అధికారి ఆర్డిఎన్వీ రామకృష్ణ ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. హోటల్ మేనేజ్మెంట్ లో డిప్లొమా, డిగ్రీ, హోటల్ పరిశ్రమలో ఫుడ్ అండ్ బేవేరేజెస్ సర్వీస్ చేసిన అనుభవం కలిగి, పాస్ పోర్టు ఉన్న అభ్యర్థులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వ రంగ సంస్థ 'తెలంగాణ ఓపెన్ మ్యూజ్' పవర్ కంపెనీ హైదరాబాద్ డ్వారా దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. జపాన్ లో నెలకు రూ.లక్ష నుంచి రూ.1.5 లక్షల ఆకర్షణీయమైన వేతన ప్యాకేజీతో ఉద్యోగ అవకాశాలున్నాయని వెల్లడించారు. సురక్షితమైన, చట్టబద్ధమైన వలస మార్గాల ద్వారా రిక్రూట్మెంట్ ప్రక్రియను సులభతరం చేయ

డంలో టీఎంసీఓఎం అభ్యర్థులకు సహాయం చేస్తుందన్నారు. అర్హత, ఆసక్తి ఉన్న అభ్యర్థులు ఈ నెల 16న జిల్లా ఉపాధి కార్యాలయం, ప్రభుత్వ ఐటీఐ బాలూర ములుగు రోడ్డు హనుమకొండ, మోడల్ కెరెర్ సెంటర్, ప్రభుత్వ ఐటీఐ బాలూర్ క్యాంపస్, ములుగు రోడ్డు వరంగల్ లో జరిగే ఎన్రోల్మెంట్ డ్రైవ్ ను 22 నుంచి 27 ఏళ్ల వయసు వారు లేట్స్ రిజిస్ట్రేషన్ తో జరపాలని సూచించారు. జపాన్ భాషపై రెసిడెన్షియల్ శిక్షణ, జపాన్ లో పని చేయడానికి అవసరమైన అదనపు వృత్తి పరమైన వైపుణ్యాలను సెల్క్షయన్ అభ్యర్థులకు అందిస్తారని వివరించారు. పూర్తి వివరాలకు నెట్ నంబర్ 7893566493, 9849639539 లో సంప్రదించాలని కోరారు.

బాలికలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

గూడూరు, డిసెంబర్ 15: మహిళలు, బాలికలు చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండి సమాజంలో జరుగుతున్న అన్యాయాలను ఎదుర్కోవాలని పీ టీం ఎస్సై సునంద అన్నారు. శుక్రవారం స్థానిక బాలికల ఆశ్రమ పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన చట్టాలపై విద్యార్థినులకు అవగాహన కల్పించారు. భారత ప్రభుత్వం మహిళల చట్టాలకు అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇచ్చిందని, వాటిని ఉపయోగించుకొని ప్రతి మహిళ తన జీవన విధానంలో ధైర్యంగా, సాహసంగా జీవించాలని సూచించారు. ఆపదలో ఉంటే, ఏదైనా సమస్య వచ్చినప్పుడు డయల్ 100కు సమాచారం అందించి పీ టీం సహాయం తీసుకోవాలన్నారు. అత్యురక్షణ విద్యను ఉపాధ్యాయులు నేర్పించాలని, సోషల్ మీడియాలో అపరిచిత వ్యక్తులతో పవిత్రత పెంచుకోవద్దని, వేధింపులుగాని, సైబర్ క్రైంకు గురైతే వెంటనే పీ టీం 100కు డయల్ చేయాలని, బాధితుల



మాట్లాడుతున్న పీ టీం ఎస్సై సునంద

వివరాలు గోప్యంగా ఉండేలా చూస్తామని తెలిపారు. ఆపదలో ఉన్నప్పుడు పీ టీంకు సంబంధించిన క్యూ ఆర్కోడ్, ఇన్ స్టాగ్రాం, ట్విట్టర్ ను ఉపయోగించుకోవాలని, పీ టీం కార్యాలయానికి రాలేని పక్షంలో 8712656935, 7901142009 నంబర్లకు ఫిర్యాదు చేయవచ్చని తెలిపారు. హెచ్ఎం సాయిబాబా, ఏఎస్సై ఆనందం, శ్యాంసుందర్, రవీందర్ రెడ్డి, బూకోట్స్ కానిస్టేబుళ్లు బలయ్య, నవీన్ పాల్గొన్నారు.

కురవి, డిసెంబర్ 15: ఉమ్మడి వరంగల్ జిల్లాలో బేస్ బాల్ అండర్-14 బాలర విభాగంలో మాలోత్ లోకేశ్, అండర్-17 బాలురులో వాంకు డోత్ వినయ్ పాల్గొని రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికై నట్లు రాజ్ లు జడ్పీహెచ్ ఎన్ హెచ్ఎం అల్ల రవికు మార్ తెలిపారు. డిసెంబర్ 16 నుంచి 18 వరకు తొర్రూరు ఎన్వైఆర్ఆర్ గ్రౌండ్ లో జరిగే రాష్ట్రస్థాయి బేస్ బాల్ పోటీల్లో పాల్గొంటారన్నారు. శుక్రవారం వ్యూహం ఉపాధ్యాయుడు దార్ల సునీల్, విద్యార్థులు లోకేశ్, వినయ్ ను ఉపాధ్యాయులు అభినందించారు.



విద్యార్థులు లోకేశ్, వినయ్ తో హెచ్ఎం



తొర్రూరు: విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రిన్సిపాల్ వజన, ఉపాధ్యాయులు

బాల్ పోటీలకు తొర్రూరు మైన్ ఫ్రాంట్ గురుకుల విద్యార్థి నులు ఎంపికైనట్లు పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ పీ వజన అన్నారు. శుక్రవారం ఆమె మాట్లాడుతూ.. అండర్-14 విభాగంలో ఎన్కే శాహరీన్, నందిని, అండర్-17 విభాగంలో మేఘన, మానస, రేవతి, సంజన, శ్రవిత, జోషిక

ఎంపికైనట్లు తెలిపారు. కామారెడ్డి, చనపర్తి, మహబూబాబాద్ జిల్లా తొర్రూరులో జరిగే బేస్ బాల్ పోటీల్లో పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు, పీకాటీ ఏ ఉమ, ఏసీ రుహీన, కో-ఆర్డినేటర్ శ్రీదివ్య, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు అభినందించారు.

రాష్ట్రస్థాయి క్రీడలకు గురుకుల విద్యార్థులు

తొర్రూరు, డిసెంబర్ 15: రాష్ట్రస్థాయి హాకీ, బేస్

పరిశుభ్రతతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 15: పరిశుభ్రతతో సంపూర్ణ ఆరోగ్యం లభిస్తుందని, పబ్లిక్ టాయిలెట్లను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మున్సిపల్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ అహ్మద్ అన్నారు. శుక్రవారం మున్సిపల్ కేంద్రంలో పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ వినియోగంపై ప్రజలకు ఆయన అవగాహన కల్పించారు. పబ్లిక్ టాయిలెట్స్ పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యంగా ఉంచుకోవాలని సూచించారు. పరిశుభ్రతతోనే ఆరోగ్యంగా ఉండవచ్చని, బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మల, మూత విసర్జన చేస్తే జరిమానా విధిస్తామన్నారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ మేనేజర్ నాగరాజు, జూనియర్ అసిస్టెంట్ మహేశ్వర్, కొమురయ్య, శ్రీలక్ష్మి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ అహ్మద్



అవగాహన కల్పిస్తున్న మున్సిపల్ హెల్త్ అసిస్టెంట్ అహ్మద్

'తొలిమెట్టు'ను విజయవంతం చేయాలి



బోధన విధానాన్ని పరిశీలిస్తున్న కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం విజయకుమార్

పెద్దవంగర, డిసెంబర్ 15: విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యనందించేలా ఉపాధ్యాయులు ప్రతి విద్యార్థిపై ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించాలని చిట్టాల కాంప్లెక్స్ హెచ్ఎం ఏ విజయ్

కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని చిన్నవంగర ప్రభుత్వ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలను ఆయన సందర్శించి మాట్లాడారు. పాఠశాల విద్యార్థుల్లో విద్యాప్రమాణాల మెరుగు కోసం చేపట్టిన తొలిమెట్టు కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. పురోగతిని ప్రతిబింబింబం సాంకేతికంగా నమోదు చేస్తూ ఎప్పటికప్పుడూ బోధన ప్రక్రియలో విస్తృత మెలకువలు అమలు చేయాలన్నారు. విద్యార్థులు నిమిషానికి 30 నుంచి 50 పదాలు దారాళంగా చదవాలన్నారు. అనంతరం ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన తొలిమెట్టు (ఎఫ్ఎల్ఎన్) అమలు తీరుపై సమీక్షించారు. అలాగే బోధన అభ్యసన నిర్వహణకు సంబంధించి సబ్జెక్టులవారీగా విశ్లేషించారు. ఉపాధ్యాయులు ప్రకాష్, వెంకటేశ్వర్లు, నాగమణి, ప్రతిభ పాల్గొన్నారు.

ముల్కలపల్లిలో వైద్య శిబిరం

డోర్నకల్, డిసెంబర్ 15: ముల్కలపల్లి గ్రామ పంచాయతీ కార్యాలయంలో మలక్ వెబ్ యశోద హాస్పిటల్ అధ్యక్షులతో ఉచిత వైద్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా రోగులకు వైద్య పరీక్షలు చేసి, మందులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ జవ్వాజి రాంప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.

వైద్య పరీక్షలు చేస్తున్న డాక్టర్లు



రాంచంద్రనాయక్ను ప్రభుత్వ విమాన నియమించడం హర్షనీయం

దంతాలపల్లి, డిసెంబర్ 15: డోర్నకల్ ఎమ్మెల్యే జాతీయ రాంచంద్రనాయక్ను ప్రభుత్వ విమాన నియమించడం హర్షనీయమని కాంగ్రెస్ మండల అధ్యక్షుడు గురుగోత్ భట్టనాయక్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని పార్టీ కార్యాలయంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు స్వీట్లు పంచుకొని సంబురాలు జరుపుకొన్నారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన సమవేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. సమావేశంలో బీసీసెల్ మండల అధ్యక్షుడు చిన్నతండా రామన్న, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి సాదు లింగారెడ్డి, నాయకులు పొన్నోటి బాలాజీ, కొత్త కొమ్మరెల్లి, ఎల్ల శ్రీనివాస్ రెడ్డి, యాత్ అధ్యక్షుడు బెల్లి సంపత్, మల్లం శ్రీను, మురళి, లక్ష్మణ్, జంపయ్య, రాంరెడ్డి, వాసు, మోహన్, లింగన్న, వెంకన్న పాల్గొన్నారు.



సమవేశంలో మాట్లాడుతున్న భట్టనాయక్

క్షుద్రపూజల కలకలం

గార్ల, డిసెంబర్ 15: మండల కేంద్రంలోని జగదేవ్ సెంటర్ లో శుక్రవారం క్షుద్రపూజల కలకలం రేపింది. కుంకుమ, పసుపు, కొబ్బరి కాయ, జీడి గింజలు, పువ్వులు, నల్ల కోడి పెట్టి గుర్తు తెలియని వ్యక్తులు క్షుద్ర పూజలు చేశారని స్థానికులు పేర్కొన్నారు. దీతో పట్టణ ప్రజలు భయాందోళన చెందుతున్నారు. సమీపంలో ఉన్న సీసీ కెమెరాలు పని చేయకపోవడంతో గుర్తుపట్టడం సాధ్యం కాలేదు. క్షుద్రపూజల సంఘటన సోషల్ మీడియాలో ప్రచారంతో చర్చనీయాంశంగా మారింది.